AM. EINIGETO ONOMA ETOZ EITPA®HXE

IMANETIIETHMIO IQANNINQN EEIZQZEIXZ AIA®OPQN - AIAKPITA MONTEAA
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KYPIAKOZ T'. MAYPIAHY (AEKTOPAY)

1. (10%) Bpsite 11 yevikr) AUon 10U TPOBARPIATOS APXIKOVY TGV
y(n+1) —0.5y(n) =2, neNU{0},
y(0) =2,
KAl PEAETOTE T0 0p10 NG AUONG AUTHS.
2. (20%) @zwpoupe ) ouvapton f : [0,1] — R pe tumo
ﬂ@:{%wm€M¥
5 we (3]
Kat v e§iowon Stapopav
x(n+1) = f(z(n)), neNU{0}.
EZetdote av urapyet k € IN tétoo wote 1o onpeio 2(0) = %k va eivatl teAlkd onpeio 100pporiag autng
g e&lowong.
3. (10%) Bswpovye 1) Slapopikn e€iowon
y(t) —y(t)=2t, te]0,1]

padi pe Vv apy1Kn ouvOrnkKn
y(0) = 1.

Xpnowornolwviag ) MéBodo tou Euler pe Brpa h = 0.25 nipooeyyiote to y(0.5) kat oty ouvéxela Bpeite
v akpBn tur tou y(0.5).

4. (10%) Oswpoupe TV e§iowon S1apopmv
z(n+1) = —23(n) —z(n), neNU{0}.

Bpeite ta onpeia woopportiag tng e§l00ong KAl XApaKnpiote 1a ®g pog v euotabela toug, Xopig va
XPIO1H10TTO|OETE TOUG OXETIKOUG OPLOHOUG.

5. (20%) Bswpoupe v e€icwon Siapophv
yn+2)—(n+2)yn+1)+ (n+2)y(n) =0, nelN.

Agou npota embeBaivoete 6t 1 akodoubia yi(n) = n, n € IN, eivar pepkny Avon ng e§iowong, Bpeite
) YEVIKIY] AUOT AUt Xpnotporoleoviag ) pébodo unoBiBaopou g tding.

6. (10%) Emvote v e§ionon Stapopov

2z(n) +3
XP1OTHOIOIOVIAG THV avVIlKATAoTaoT)
1
3x(n)+2 = M
y(n)
7. (20%) Avote v e€iowon Stapopodv
y(n)
1) = , e N,
= ey )

KAl PEAETOTE TO 0P10 NG AUOTG.



